
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no Auditório da secretária Munl. de Educação., do município, AMAMBAÍ, Estado MS, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Tadeu José Denardi representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Aldo Marcos Gregol - SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA
Emilio Miranda Freitas - Funasa
Jussara Aparecida Rodrigues Vieira - Prefeitura Municipal- Secret. Mul. de Educa?
Onilson Rodrigues de Souza - C•ARA MUNICIPAL
Ram?Alex Martins - ECT Correios
Tiago Serejo Mariano - PREFEITURA MUNICIPAL
Wilian Rodrigues - FUNAI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AMAMBAÍ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
 O representante do IBGE Informou aos presentes que os trabalhos da malha setorial estão concluídos. Foi mantido o mesmo perimetro Urbano dos censos
de 2007.Devido ao aumento de domicilios no perimetro urbano e na área de extensão urbana, foram criados novos setores o que facilitará na agilização na
coleta de dados.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Sim. Divulgação do PSS e dos trabalhos censitários no Jornal A Gazeta e na Rádio AM/FM de Amambai.
Apoio de líderes local: Sim. Representantes da Prefeitura,Câmara Municipal, Funai e Funasa
Outras formas: Divulgação direta e Pessoal dos lideres da Funasa e Funai nas três Aldeias Indigenas do Municipio.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim. A Prefeitura Municipal indicará o prédio apropriado onde será instalado o Posto de Coleta.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim. Será disponibilizado pela Prefeitura e Camara Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Sim. Ficará a cargo da Prefeitura Municipal.
Segurança: Sim. Será exercida pela Segurança Patrimonial da Pref. Municipal.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: Salas de Aula nas Escolas Públicas e na Sala de eventos da secretária de Obras da Prefeitura Municip
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim. O mobiliário será disponibilizado pela Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Sim. Será utilizado os equipamentoda da Prefeitura Municipal.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Sim. Foram convidados: Correios,Radio Comunitária,Jornal A Gazeta.Lideres Indigenas.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Presidente da Comissão enfatizou a importancia da realização e participação das entidades de classe, poder publico Municipal e demais lideres da
sociedade organizada do Municipio nas reuniões, ja que nestas duas primeiras reuniões,foram enviados Email e realizado convite presencial, o número de
participantes foi aquem do esperado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ausentes: Jornal A Gazeta; Sind.Patronal e dos trabalhadores Rurais; EE Cel Felipe de Brum; OAB; Igreja Católica, Igreja Batista; Sec. Munl. de
saúde;Agraer, UEMS;Sec. de Imprensa; Sec. de gabinete e Iagro.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


